

„Udruženje priređivača igara na sreću Crne Gore“ je nevladina i neprofitna organizacija osnovana sa ciljem ostvarivanja opštih i pojedinačnih ciljeva u oblasti priređivanja igara na sreću u okvirima odlučnih javnih interesa. Osnivači Udruženja su privredna društva registrovana za priređivanje igara na sreću i drugi subjekti koji su zainteresovani za ostvarivanje opštih, odlučnih javnih interesa.

PRST NA ČELO

UPIS - Udruženje priređivača igara na sreću, po ko zna koji put po redu javno proziva nadležne državne institucije, sve tri grane javne vlasti (**izvršne, zakonodavne i sudske**), a posebno organe otkrivanja i gonjenja da preduzmu hitne, neodložne i zakonite mjere i prekinu uspostavljanje medijsko-civilnog monstrum sistema koji potire sve vrijednosti pravne države, napada i preotima državne ingerencije i potire vladavinu prava. **ONI** optužuju, sude i presuđuju bez ikakvog suda i suđenja.

ONI instrumentalizuju ljude, manipulatorski, lažno i klevetnički kreiraju afere. **ONI** napadaju i pokušavaju da zatru svakog ko se nađe ili ispriječi na putu prizemnih ciljeva ovog na kriminalu organizovanog **medijsko-civilnog monstrum sistema** sastavljenog od šljama, hulja, ološi, nesoja i ostalog medijskog i civilnog otpada. **ONI** zarad ostrašćenih, političkih, finansijskih interesa i grantova zabludjuju javnost osiono, licemjerenom i demagoški, naočigled onih državnih činovnika i namještenika koji su obavezni i odgovorni da počiniocima ovakvih krivičnih djela gone po službenoj dužnosti. Osokoljeni visokom tolerancijom društva, ćutanjem, nepostupanjem i nesankcionisanjem od strane nadležnih institucija, **Daily Press, Monitor, MANS, TV Vijesti** u neprincipijelnoj sprezi sa korumpiranim i poplašenim posrnulim **činovnicima**

i namještenicima državnih institucija i fiktivnim nevladinim sektorom u borbi za podzemne interese i prizemne ciljeve i grantove, nekažnjeno se i dalje se na ovaj način bave ostvarivanjem "javnog interesa" kriminalnim radnjama, proizvodnjom i podmetanjem afere, kreiranjem medijskih događaja koji im potom služe kao činjenice i dokazi za inicijative za serijsko podmetanje krivičnih djela i podnošenje lažnih krivičnih prijava.

Ogrezli u grijehu, klevetama, lažima i krivičnim djelima, ne posustaju i ne odustaju da svaki sljedeći dan etabliiraju neku novu aferu, neku novu laž, neku novu prevaru, pokušavaju da je proture kao istinu, nadajući se da će time pokriti prethodne laži i klevete i krivična djela.

UPIS poziva **nadležne državne činovnike i namještenike** koji obavljaju državne funkcije braneći interese društva, da stanu na put praksi i provodljivosti interesa ovog medijsko-civilnog monstrum sistema koji su na štetu prevashodno građana, vladavine prava i ugleda države Crne Gore.

UPIS poziva **nadležne državne činovnike i namještenike** da ne dopuste da državu Crnu Goru drže u šaci pojedinci i spodobu sa manje ili više putera na glavi i da građane, državu i njene institucije koriste kao materi-

jal za manipulaciju poražavajući i ponižavajući time građane i državu Crnu Goru.

Državni činovnici i namještenici su dužni da primjenjuju zakone i štite javni interes. Ako su posrnuli, preplašeni ili korumpirani, za glavu su odgovorniji od običnih kriminalaca i prekršilaca zakona

koje svojim nepostupanjem i nesankcionisanjem štite i time podstrekavaju na nova krivična djela.

Takvi **državni činovnici i namještenici** trebalo je odavno da stave prst na čelo – a ni sada nije kasno, jer ničija nije gorela do zore.

SLIKOKAZ: MEDIJSKO CIVILNA INKVIZICIJA

